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만 족 도  설 문 조 사  결 과 보 고

Ⅰ 조 사 개 요

   조사 기간 : 2015. 12. 22. ~ 12. 29.

   조사 대상 : 구청 본관 근무 직원 

   조사 방법 : 행정포탈 설문조사(11개 항목 : 객관식 9개, 주관식 2개)

Ⅱ 결 과 보 고

   응답자 현황

    ○ 구청 본관 근무 직원 : 694명 

    ○ 응답자 수 : 190명

    ○ 이용자 성별 및 연령대

      - 성별                                - 연령대

            

            

   

            

         

  

 구청 구내식당에 대한 직원들의 만족도 및 기호를 조사하여 이용 직원들의 편의 증진 

및 만족도 제고에 활용하고자 함. 
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   항목별 결과

   ○ 식당 이용 빈도

        - 평일 5일 중 2회 이하 이용 직원이 응답자의  

          66%를 차지하고 있어 직원들의 식당 이용률이  

          낮은 것으로 나타남. 구청본관 근무 직원   

          (694명) 대비 최근 3개월간 실제 이용 직원  

          (146명)의 평균 이용률을 살펴봤을 때도 약  

          24%로 저조함.

                                

   ○ 위생 평가

        - 대체로 보통 이상으로 평가하였지만 반찬에  

          서 이물질이 나오는 경우가 가끔 있음.  ->  

          위생 교육 철저히 하고 전 과정에서 위생모  

          반드시 착용하도록 지시.

   

  ○ 친절도 평가

        - 대부분 보통 이상이라고 답하였지만 불친절  

          하다는 의견이 있음. -> 영양사 및 식권 

          담당, 배식 조리원에게 친절 교육.

  ○ 음식 간

        - 적당하다는 의견이 다수이지만 국이 가끔   

           짜다는 의견이  있음. 염도 측정하여 식약  

           청 권장염도(0.8%)로 제공하고 저염식으로  

           조리하여 식탁 위 소금으로 개인별 염도   

           조절 권장.
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  ○ 선호하는 식재료 종류

        - 1주일에 1회 이상 불고기 등 육류 제공 요청  

          많음. 샐러드바, 비빔밥, 생선구이, 덮밥류,  

          건강식·다이어트식 등 선호. 

          전판의 노후화로 생선구이 등 구이류 불가  

          -> 전판 수리로 구이류 제공.

        

  ○ 메뉴의 다양성

        - 다양하지 않다는 의견이 33%로 보통이라는  

          의견까지 70%를 차지함. 다수가 미아동    

          (별관) 식당처럼 다양한 식단과 이벤트를 

          바람. -> 식기구 부족 및 협소한 주방 환경  

          으로 인해 제약이 많지만 다양한 메뉴 제공  

          하기 위한 방법 모색하고 직원들의 선호 메뉴  

          반영하여 다양성 높이도록 해야함.

  ○ 음식 맛

        - 만족 또는 보통이라도 평가하였으나 건의

          사항에서 맛없다는 평가가 많음.

Ⅲ 기 타  건 의 사 항

     1. 국을 적게 준다   

     2. 자율 배식 바람  

     3. 메뉴의 다양성 -> 다양한 식단 구성을 위해 노력  

     4. 맛이 없다, 반찬이 부실하다, 성의없다 -> 조리원들에게 신경쓰도록 교육

     5. 일반인들의 이용시간 준수 -> 이용시간 철저히 지키도록 안내
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     6. 퓨전식 자제 바람 -> 한식이면 한식, 애매한 식단 자제 요망

     7. 식탁 등 식당 환경 청결 요망 -> 급식 중간에 지저분한 식탁은 수시로 닦기

     8. 튀김 등 따뜻한 음식은 따뜻하게 제공 바람  

Ⅳ 행 정 사 항

    위 설문조사 결과를 통하여 이용자들의 편의 및 음식 질 제고에 반영

    구내식당 종사원에게 이용 직원들의 건의사항을 통지하여 시정하도록 교육


